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Výlov Podroužku 
 

Školní rybářství Protivín a Město Netolice zvou 
v rámci oslav Rožmberského roku na tradiční 
jihočeský výlov rybníku Podroužek u Netolic v 
neděli 16. 10. Zahájení výlovu je v 8:00 hod. 
 
Od 9:00 hod. začíná kulturní program - 
možnost koupě čerstvých ryb, rybích specialit, 
prezentace dobových rybích specialit s 
ochutnávkou, výstavka Jihočeského 
rybníkářství. 

 

  
 
Hraje: Jihočeská dechovka Rybářská čtyřka, 
středověká a renesanční hudba Dei Gratia - 
Tábor, vystoupení Spolku divadelních 
ochotníků Tyl Netolice a slavnostní pasování do 
cechu rybářského. 
 
Více na www.netolice.cz nebo na 
www.skolnirybarstvi.cz. 

 

 

Pedagogové znovu cestovali po Šumavě 
 
29 pedagogů ze základních škol a středních škol Jihočeského kraje a Plzeňského 
kraje se zúčastnilo motivační cesty po Šumavě. Ta se konala v termínu 24. – 25. 9. 
jako součást projektu „Školní výlety do jižních Čech, Šumavy a Dolního Bavorska“, 
který realizuje Regionální sdružení Šumava, jehož cílem je přiblížit tento region 
žákům a studentům, zvýšit jejich zájem o cestování, zmapovat a vytipovat vhodné 
cíle pro školní výlety. 

                                                                          
Motivační cesta měla pedagogům přiblížit zajímavá místa v západní Šumavě a 
v Bavorském lese, která jsou vhodná pro školní výlet. První zastávkou bylo Muzeum 
Horažďovice a interaktivní dílna, kde si sami vyzkoušeli tkaní, předení, česání vlny 
apod. Poté následovala prohlídka hradu Rabí, kde pedagogové získali představu o 
tom, jak probíhají prohlídky školních skupin a seznámili se i s pracovními listy, které 
děti při prohlídce vyplňují. Dalším cílem byla Horská synagoga v Hartmanicích, kde 
bylo možno vidět spolužití Čechů, Němců a Židů na Šumavě, Šumavské vesnice 
zlikvidované po roce 1948 či fotografie staré Šumavy ze sbírky P. Scheuflera. Součástí 
prvního dne byla i pěší procházka ze Špičáckého sedla na Černé jezero. A na závěr 
prvního dne čekalo pedagogy Muzeum historických motocyklů na Železné Rudě. 
 



Strana 2   www.isumava.cz 

 

Druhá část motivační cesty byla zaměřena na oblast 
Bavorského lesa. Zde se pedagogové svezli lanovkou na 
vrchol Velkého Javoru, odkud byl nádherný výhled. 
Další zastávka byla v městečku Bodenmais, kde dalším 
cílem byla návštěva dolu Silberbergwerk. Prohlídku dolu 
vedl zkušený průvodce. Ve sklárně Joska si mnozí zkusili 
vyfouknout vlastní kouli či si koupili něco na památku. 
Všichni se těšili na poslední cíl a to na Stezku v korunách 
stromů v Neuschönau. Díky velmi pěknému počasí se 
nabízel ojedinělý výhled na krajinu Bavorského lesa. 

„Motivační cestu pedagogové hodnotili velice kladně, 
protože se mohli seznámit s významnými turistickými 
cíli, vhodnými pro návštěvu školních skupin. Věřím, že 
tato cesta pedagogům pomůže při plánování školních výletů,“ uvedla Michaela Švarcová 
z RRA Šumava, která pedagogy na motivační cestě doprovázela. 

 

Halloweenský pobyt na Šumavě! 
 
Horský hotel DOBRÁ CHATA nabízí 5-ti denní pobyt nejen pro rodiny s dětmi na Šumavě. 

Každý den bude organizovaný program a k dispozici budou i animátoři. Termín pobytu: 
středa 26.10. – neděle 30.10.2011  
 
PROGRAM A TÉMATA: 
VÝTVARNÁ DÍLNA –děti si mimo jiné vyrobí vlastní halloweenskou dýni, dekorace z papíru, 
vlastní tričko 
STEZKA ODVAHY – výprava s lampiony lesem šumavským 
HALLOWEEN PARTY – zábava s muzikou pro malé i velké v maskách i bez 
DĚTSKÁ OLYMPIÁDA, PROJÍŽĎKY NA KONÍCH, DĚTSKÉ HRY, SKÁKACÍ HRAD, TRAMPOLÍNA 
VÝLETY PO ŠUMAVĚ – Tříjezerní slať, Modrava, Povydří, návštěva Dřevařského muzea 
VYPOUŠTĚNÍ LÉTAJÍCÍCH BALONKŮ ŠTĚSTÍ 

 
UBYTOVÁNÍ: Horský hotel DOBRÁ CHATA – Zadov – Šumava – nabízí 2,3,4 – lůžkové pokoje 
a 2 rodinné apartmánky, celkem 16 pokojů pro 45 hostů. Všechny pokoje jsou vybaveny 
vlastní sprchou WC a TV. WiFi internet v celém objektu zdarma 

 
STRAVA: snídaně formou švédských 
stolů, 3chodová večeře – výběr ze 2 jídel, 
polévka, desert servírované ve stylové 
rodinné restauraci, oběd je možný 
výběrem z jídelního lístku 

 
VYBAVENÍ DOBRÉ CHATY: Restaurace, 
bar, salonek, dětská herna, úschovna kol 
a kočárků, WiFi internet v celém objektu 
zdarma,venkovní terasa, parkoviště u hotelu, velká louka s pískovištěm a ohništěm, velká 
trampolína, vlastní oplocené hřiště na hraní i cvičení, volejbal, nohejbal, soft tenis, petangue 
aj. 

 
MASÁŽE: možná rezervace sportovních, rekondičních a relaxačních masáží 

 
AKTIVITY V OKOLÍ DOBRÉ CHATY: Možné naplánování dalších aktivit při pobytu dle 
aktuálního počasí. Lanový park, bowling, cykloturistika… 

 
Ceny 5ti denního pobytu včetně DPH: 
dospělý pobyt s polopenzí a programem 2980,– Kč 
dítě 3–10 let pobyt s polopenzí a programem 2390,– Kč 

Kalendář akcí  / říjen 

Tvořivá dílna „Z ovčína“ 
Přijďte a zjistíte, jak se zpracovává ovčí vlna 
a co vše je možné z ní  vyrobit plstěním za 
mokra nebo pomocí plstící jehly za sucha. 
Akce se koná 6. 10. od 13:00 do 16:00 hod. 
v IS a SEV Kašperské Hory. Cena programu je 
20 Kč. Tel.: 376 582 734, 731 530 284. 
 
FRANTIŠEK MACHNÍK A JEHO DOBA 
Městská knihovna Klatovy ve spolupráci se 
Střední školou zemědělskou a 
potravinářskou v Klatovech a Klubem přátel 
Klatovska, o.s. pořádá besedu 6. 10. od 
17:00 hod. Mgr. Lukáš Kopecký představí 
osobnost významného politika a ministra 
národní obrany Františka Machníka, který 
byl úzce spjat s městem Klatovy. 
 
Kouzelné hedvábí 
Městská knihovna Janovice nad Úhlavou zve 
rodiče a děti na společné tvoření  do 
Výtvarníčku speciál.  
Co je pro vás připraveno? Malování 
hedvábných vitráží-  „Kouzelné hedvábí“. 
Přijďte do knihovny  ve čtvrtek 6. října od 
16. 00 hodin. 
Budete potřebovat 70,- Kč na materiál, 
lektorské služby jsou hrazeny z dotací MK- 
Knihovna 21. století. Vedoucí kurzu je 
Natálie Vítovcová. 
 
WOTIENKE CLUB/NU-JAZZ/POP 
Amsterdamská zpěvačka a pianistka 
Wotienke Vermeer ve společnosti 
výborných českých hudebníků. Hudba 
Wotienke je podivuhodným crossoverem 
melancholického šansonu, popu a jazzu. 
Kapela sází na zdánlivou jednoduchost 
projevu, která je zvýrazněna dřevěnými 
akustickými nástroji a expresivní psychedelií. 
Rok od roku je kapela syrovější, dravější 
a osobitější. Pro Wotienke jsou typická 
atmosférická pódiová vystoupení, během 
kterých se v rukou hudebníků vystřídá 
spousta hudebních i nehudebních nástrojů. 
Radka Sluková – zpěv, Vašek Březina – 
basa, Marek Novotný – kytara, Petr Hop 
Odstrčil – bicí. Kapela vystoupí 7. 10. od 
21:00 hod. v Café Jednorožec v Klatovech. 
Vstupné je 100 Kč. 

 
Architektonický kubismus 1911 – 1921 
Architekt a historik architektury Z. Lukeš 
pracuje od r. 1990 v Kanceláři prezidenta 
republiky, kde se podílel na revitalizaci 
architektury Pražského hradu. 
7. 10. od 18:30 hod. bude mít přednášku 
v Galerii U Bílého jednorožce v Klatovech. 
 
Krumlovský vodácký maraton 
Jednoznačně nejnavštěvovanější říční 
maratón v České republice se koná 8. 10. 
v Českém Krumlově. Každoročně přiláká do 
města a jeho okolí stovky milovníků 
vodáckého sportu. Více na 
www.ckrumlov.cz/vodackymaraton 
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dítě do 2 let bez nároku na lůžko i stravu zdarma 
 
Rezervace pobytu: Chata@DobraChata.cz, tel. 776 069 756, www.DobraChata.cz  

 
Bližší informace o pobytu Vám ochotně poskytne Veronika Zieglerová, tel: 724 438 399, e-
mail: Veronika@DobraChata.cz. 
 

 

O muži, jehož žena prodávala květiny naproti 
pekařství Václava Marhoula 
 
MKS Domažlice a Ďes Karel (divadelní experimentální studio) uvádí hru Emila Hofmana: O 
muži, jehož žena prodávala květiny naproti pekařství Václava Marhoula. 

 
Město Poběžovice Vás zve na tuto hru 22. 10. 2011 v 19:30 
hod. do místního kina. 
 
Komorní jednoaktovka vypráví o těžké životní situaci hlavního 
hrdiny a o tom, jak je důležité mít kolem sebe ty správné 
bližní, jež jsou vždy nablízku. K zachování intimity představení 
bylo zvoleno atypické uspořádání scény a hlediště s 

omezeným počtem diváckých míst. 
 
V režii E. Hofmana účinkují: J. Šťastná, J. Janečková, L. Hrušková, V. Dojčarová, R. Ridel, K. 
Šmirkl, J. Chloupek, Z. Altmann. Vstupné je dobrovolné. 
 
 

 
MEDITACE KRESBOU 

V sobotu 1. října byla v Galerii U Bílého jednorožce v Klatovech  zahájena nová výstava 
Jiří Kornatovský – „Meditace kresbou“.  Výstava potrvá do 27. 11. 2011.  

 
Jiří Kornatovský, absolvent pražské Akademie výtvarných umění (1982 – 1987), patří 

k respektovaným umělcům v České republice i v zahraničí.  
Výstava „Meditace kresbou“, prezentovaná  na sklonku roku 2011 ve výstavních 

prostorách Galerie U Bílého jednorožce v Klatovech,  obsahuje průřez dílem v období 
posledních pětadvaceti let a nabízí 
návštěvníkovi možnost ponoření se do 
autorova transcendentálního vidění světa  
přeneseného přesnými tahy tužky na papír 
či plátno.  

Na výstavě  kreseb a objektů 
akademického malíře Jiřího Kornatovského 
se podílejí tři galerie současného umění 
v České republice.  Společný projekt Galerie 
Klatovy Klenová, Galerie Trutnov a Oblastní 
galerie v Liberci nese název „Meditace 
kresbou“. Tato putovní výstava navazuje volně na stejnojmenný projekt realizovaný v roce 
2003 v NG v Praze. 

 
Svědkem jeho monumentální  kresby býval původně   klášter v západočeských Plasích a 

augustiniánský klášter v Praze.  Tato dvě místa naplňovala jeho potřebu spirituálního 
prostoru pro vlastní tvorbu. Mnohé z kreseb však vznikly v nevelkém ateliéru, který je 

Kalendář akcí  / říjen 
 

„Metternichovy sbírky a duchovní klášter“ 
Naučně poznávací výlet se uskuteční 9. 10., 
sraz v 7:15 hod, odjezd v 7:30 hod. 
z Jiráskovy ulice (za hradbami) v Klatovech. 
Navštívíte impozantní klasicistní zámek 
s věhlasným kabinetem kuriozit a 
nádherným parkem – Kynžvart, dále klášter 
Teplá – premonstrátský klášter založený 
blahosloveným Hroznatou. Prohlídky 
s výkladem a tradiční oběd zajištěn. Doprava 
– zájezdní autobus. 
 
Jaroslav Brabec: Můj život s umělci 
J. Brabec - herec, režisér, scénárista, 
kameraman, fotograf…- stál za kamerou 
mnoha významných českých filmů. Vynikl 
také jako režisér nejen dokumentárních, ale 
i hraných celovečerních filmů. 
Ve své přednášce se zaměří především na tu 
část své práce, která se týká výtvarného 
umění. Přednáška se uskuteční 14. 10. od 
17:00 hod. v Galerii U Bílého jednorožce v 
Klatovech. 

 
Chalupská slať a lesní stezka 
Zajímavé úkoly a informace k tématu 
„Šumavská rašeliniště, návštěv chalupské 
slatě. Pokračování na lesní stezku u B. Lady – 
zajímavé hry, úkoly i informace na téma 
„Les“. Tato akce se koná 15. 10., sraz IS 
Svinná Lada v 9:00 hod. Přednášející: 
Martina Volfová, tel.: 731 530 508, 
388 450 210. 

 
Pavlína Jíšová a přátelé 
Koncert přední folkové zpěvačky proslulé 
svým účinkováním ve skupině Nezmaři se 
koná 14. 10. od 20:00 hod. v sále KIC v Horní 
Plané. Předprodej vstupenek je v infocentru.                                                                                
Vstupné je 100 Kč. 
 
Rockpárty 4 
Již tradiční rockový koncert, tentokrát mimo 
jiné se skupinou UDG. Koncert se koná  
15. 10. ve 20:00 hod. v hotelu Zlatá hvězda, 
Vimperk. Více na hotelzlatahvezda.cz. 

 
Vlastivědný výlet – Do krajiny stříbrných 
dolů 
Dne 16. 10 pojeďte na vlastivědný výlet. 
Navštívíte Velhartice (kostely ve městě a na 
hřbitově, řezbářství pana Tittla, kovárnu 
pana Matušeka), Petrovice u Sušice (kostel a 
hrad na Hrnčíři). Doprava: osobní auta. 
Odjezd účastníků je v 9:00 hod z parkoviště 
U hradeb v Jiráskově ulici v Klatovech. 
Všichni jsou srdečně zváni.  
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součástí jeho pražského bytu. Velkoformátové kresby vycházející z vlastní niterné meditace 
a kontemplace umělce  jsou naprosto nezaměnitelné. Ponoření se do  spirituální podoby 
díla připomíná soustředění starých mistrů čínské či japonské kaligrafie. 

 
Není výjimkou, že Kornatovského kresby, téměř nadživotních rozměrů,  dosahují i 

pětimetrové délky.  Pozorovatel má pocit, že se v rotační dynamice šrafování ztrácí  a stává 
se její součástí. Vstupuje do modlitby vytvořené umělcem a splývá s její meditační silovou 
působností. 

 
Kornatovského rozměrné kresby se na české výtvarné scéně začaly objevovat zhruba před 

čtvrt stoletím. Sám autor zrození prvních předchůdkyň  dlouhé řady svých kreseb datuje do 
doby těsně po ukončení akademie.  Tehdy na jedné z  probíhajících Konfrontací vytvořil 
spontánně dvě kresby o rozměrech 2 x 1,5 metru, jež vznikly jako základ kontinuální řady 
později vytvářených  kreseb.  Jedna měla název Tvar dobrodružství a druhá Do prostoru. 

 
Osmdesátá  léta minulého století přinesla do českého výtvarného umění velkou energii, 

vznik uměleckých skupin, zrození nových osobností a otevřela prostor i na mezinárodní 
scénu. Jiřímu Kornatovskému můžeme s plnou zodpovědností přiznat významné místo v 
tomto generačním proudu, v němž se pohybuje dodnes a zanechává v něm významnou 
stopu. 
 

„Vílí receptář“ 
Městská knihovna Janovice nad Úhlavou zve na výstavu ilustrací Veroniky Tocháčkové 

ke knize „VÍLÍ RECEPTÁŘ“, kterou si budete moci prohlédnout v knihovně od 3. do 27. 
října. 

11. října od 16:30 hod. proběhne autogramiáda knihy 
„Vílí receptář“, kde bude přítomna autorka víla Pohádka a 
ilustrátorka Veronika Tocháčková. Autogramiáda bude 
spojena se zábavným odpolednem pro děti a rodiče na 
téma- „Do říše víl a skřítků s vílou pohádkou“. 

Vstup volný. 
 

 

 

 

 

Podzim na Lipně 
Jen na Lipně si vychutnáte barvy podzimu všemi smysly. Přijeďte k nám strávit 

dovolenou či prodloužený víkend a načerpejte síly na zimu. 
 
 na vodní hladině na plachetnici či elektročlunu 
 po souši pěšky, na in-line bruslích či na kole po cyklostezkách  
 adrenalin v Lanovém parku Lipno (sobota - neděle od 10:00 do 18:00 hodin)  
 Půjčovna sportovního vybavení Lipno Rent je pro vás otevřena denně od 9.00 do 12.00 

a od 13.00 do 17.00 hodin.  
 
Dále můžete využít: 

 vodní ráj Aquaworld 
 ubytování v Chatě Lanovka 
 půjčovna sportovního vybavení Lipno Rent 
 půjčovna elektročlunů a plachetnic 

Kalendář akcí  / říjen 

Tvořivá dílna 
Tvořivá dílna s ekologicky šetrných 
materiálů, zajímavé výtvarné techniky, 
využití přírodnin. Akce pro děti a veřejnost. 
Akce se uskuteční 19. 10. v učebně SEV 
Vimperk od 15:00 do 17:00 hod. 
Přednášející: Martina Volfová, tel.: 
388 450 210, 731 530 508. Cena programu 
je 20 Kč. 

 
After hours + Potrubí 
Klubový večer s dvěma kapelami. After 
hours -  vycházejí z klasického soundu 60. a 
7O. let  ve spojení s popovou melodičností 
let devadesátých. Zvuk je charakteristický 
silnými melodiemi, údernými refrény a 
kompaktně propracovaným spojením zpěvu, 
baskytary, bicích a dominantních 
hammondek s klavírem a skupinou Potrubí -  
patří od roku 1996 ke stálicím jihočeské 
rockové scény. Poslední páté album  sklidilo 
pozitivní ohlasy u hudební kritiky i fanoušků. 
Kapely vystoupí  21. 10. od 20:30 hod. v sále 
KIC v Horní Plané. Vstupné je 60 Kč.  
 
S čerty nejsou žerty 
Divadelní pohádka v podání ochotnického 
divadelního spolku Schody ze Sušice. 
Představení proběhne 22. 10 od 19:00 hod. 
v kině v Kašperských Horách. 
 
Pavel Karous – Vetřelci a Volavky 
Dokumentace, popularizace a 
ochrana soch ve veřejném prostoru z období 
Normalizace. „Monumentální sochařství“ 
procházelo v období Normalizace po velkém 
experimentálním kvasu 60. let tvůrčí 
stagnací. Na druhou stranu snad nikdy 
v dějinách našeho státu nebylo pořádáno 
tolik sochařských soutěží a nebylo tolik 
objednávek společenského charakteru.  Tato 
akce se uskuteční 27. 10. od 18:00 hod. 
v Café Jednorožec v Klatovech. Vstup: 40 Kč. 
 
Zamykání hradu / hrad Velhartice 
XIII. ročník běhu o hradní klíč – běžecký 
závod ve všech věkových kategoriích, 
doprovodný program, ohňostroj, 
lampionový průvod. Akce se uskuteční  
29. 10 od 14:00 hod. Více na 
www.hradvelhartice.cz. 
 
Pečení chleba v obecní peci / Lenora 
Mlsálci se mohou těšit na tradiční lenorské 
placky, housky a samozřejmě výtečný chléb. 
Dobroty můžete ochutnat 29. 10 od 9:00 do 
13:00 hod. 
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 dětský koutek 
 lanový park Lipno 

 

Akce v říjnu na Lipně: 
15. – 16. 10. – Lipenský kotrmelec (jachting) 
28. 10 – Lipno dětem (program pro děti) 
 
Více na www.lipnoservis.cz 

 

Kompas 2011 a 12 zastavení v Jihočeském 
kraji 

7. – 8. října se opět otevřou prostory Domu kultury Metropol v Českých Budějovicích a 
představí kromě dalších vystavovatelů i dvanáct organizací, které patří mezi turisticky 
zajímavá místa jižních Čech, působících v oblasti kultury. Jejich zřizovatelem je Jihočeský 
krajský úřad v Českých Budějovicích. 

Pro návštěvníky veletrhu si připravily zajímavý doprovodný program, jehož součástí bude 
soutěžní kvíz, vztahující se ke každé z dvanácti organizací. Zúčastnění tak budou mít 
možnost  získat o všech organizacích zajímavé informace a jako odměnu třeba i volné 
vstupenky. Účelem prezentace bude nejen nalákat turisty do těchto zajímavých míst jižních 
Čech, ale informovat o možnostech, které tato turisticky atraktivní místa nabízejí.  

Mezi takzvanou „dvanáctku“ organizací, zřizovaných Jihočeským krajským úřadem 
v Českých Budějovicích patří Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, Divadlo Oskara 
Nedbala Tábor, ZOO Ohrada Hluboká nad Vltavou, Muzeum Jindřichohradecka, Muzeum 
Středního Pootaví Strakonice, Prachatické muzeum, Jihočeská vědecká knihovna v Českých 
Budějovicích, Prácheňské muzeum v Písku, Regionální muzeum v Českém Krumlově, Alšova 
jihočeská galerie v Hluboké nad Vltavou, Hvězdárna a planetárium v Českých Budějovicích, 
s pobočkou na Kleti a Jihočeská komorní filharmonie České Budějovice. 

Pracovníci všech zřizovaných organizací Jihočeského kraje se těší na setkání s Vámi. 

 
 

 
 

Pokud máte zájem o pravidelné zasílání Šumavského výletníku, 
napište nám na e-mail icentrum@isumava.cz. Zajímavé příspěvky 
spolu s fotografií zasílejte do 25. dne předcházejícího měsíce. 

 

 

 

 

 

Kalendář akcí  / říjen 

Halapartna, zbraň v proměnách času.  
Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích 
připravuje od 7. října letošního roku výstavu 
nazvanou: Halapartna, zbraň v proměnách 
času.  
Expozice přiblíží vývoj dřevcových zbraní s 
důrazem kladeným na halapartny a jejich 
roli v dějinách vojenství. Dřevcové zbraně ze 
sbírek muzea budou doplňovat kyrysy, 
rukavice, helmy a další součásti zbroje. 
Návštěvníci si budou moci prohlédnout 
nejstarší zbraně pocházející z 15. století až 
po jejich romantické úpravy z 19. století, 
včetně plastik a panoplií.  
Výstavu bude možné shlédnout do konce 
roku 2011. 
 

 

Vydání tohoto materiálu bylo spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj,  
Státním rozpočtem ČR a KÚ Jihočeského kraje.  „Investice do vaší budoucnosti.“    
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